

Вырезки из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

г. Куйбышев

ТЕАТР ПОДНИМАЕТ ЗАНАВЕС

Спектаклем по пьесе М. Горького «Последние» открыл свой 59-й театральный сезон Сызранский театр драмы. О творческих планах коллектива, о репертуаре нового сезона рассказывает главный режиссер театра Е. ЕГОРОВ.

— Новый театральный сезон проходит под знаком подготовки к 60-летию Великого Октября. С октября текущего по октябрь будущего года в нашей стране объявлен Всесоюзный фестиваль драматургии и театрального искусства народов СССР. Наша задача — принять в нем самое активное участие. Специально по заказу театра куйбышевский драматург В. Молько работает над инсценировкой романа известного советского писателя А. Малышкина «Люди из захластья», рассказывающего о героях первой пятилетки, о становлении личности советского человека.

Думаем также осуществить постановку инсценированного романа Ю. Бондарева «Берег» — о днях Великой Отечественной войны и пьесы П. Потребского «День приема», которая славит человека тру-

да, нашего современника.

В плане подготовки к Всесоюзному фестивалю драматургии и театрального искусства народов СССР и пьеса грузинских авторов Думбадзе и Лорджапанидзе «Я, бабушка, Илик и Илларион».

К фестивалю польской драматургии коллектив театра решил подготовить пьесу Л. Кручковского — «Первый день «свободы» — об освобождении Польши от немецко-фашистских захватчиков. А к спектру «Корчагинцы 70-х годов» — пьесу Н. Мирошниченко «Берегите белую птицу».

Есть в репертуаре театра и зарубежная, и русская классика. Это «Много шума из ничего» Шекспира, «Богатые невесты» А. Островского.

В новом сезоне наши зрители смогут посмотреть также спектакли «С любимыми не расставайтесь» А. Володина, «Восьмой грех» Л. Серге-

ева, «Ход конем» В. Константинова и В. Рацера, «Гонки по вертикали» братьев Вайнеров. Для детей мы подготовим два спектакля — сказки «Емелино счастье» и «Про Ерему, Данилу и нечистую силу».

Кроме того, думаем открыть при нашем театре малую экспериментальную сцену, где будет проходить показ внеплановых работ актеров. По-прежнему будем продолжать шефскую работу, выступать перед тружениками села и воинами, проводить зрительские конференции.

Коллектив театра пополнился молодыми актерами, это выпускники школы-студии МХАТ, Ростовского училища искусства, Днепронетровского и Кемеровского театральных училищ. При выборе репертуара нового сезона мы ориентировались и на их творческий задор и энтузиазм.

г. Сызрань.